医療関係者各位



フェブキソスタット錠10mg「AFP」/20mg「AFP」/40mg「AFP」 限定出荷について

2022年11月

謹啓

時下ますますご清栄のこととお慶び申し上げます。

平素は弊社製品につきまして格別のご高配賜り厚く御礼申し上げます。

さて、非プリン型選択的キサンチンオキシダーゼ阻害剤 高尿酸血症治療剤 『フェブキソスタット **錠 10mg「AFP」/ 20mg「AFP」/ 40mg「AFP」** (製造販売元:アルフレッサ ファーマ株式会社) は、製造遅延により安定供給に支障をきたす可能性が生じたため、限定出荷を開始させていただきます。本件につきましては、医療関係者並びに患者の皆様に多大なご迷惑をおかけすることとなり、心よりお詫び申し上げます。

何卒事情ご賢察の上、ご理解とご協力を賜りますよう宜しくお願い申し上げます。

謹白

記

【対象品目】

品名	包装	統一商品コード	限定出荷解除 予定時期
フェブキソスタット錠 10mg「AFP」	PTP 100 錠	274-14178-2	
	PTP 500 錠	274-14179-9	2022年11月下旬
	バラ 500 錠	274-14180-5	
フェブキソスタット錠 20mg「AFP」	PTP 100 錠	274-14181-2	2022年11月下旬
	PTP 500 錠	274-14182-9	
	バラ 500 錠	274-14183-6	
フェブキソスタット錠 40mg「AFP」	PTP 100 錠	274-14184-3	2022年12月上旬

【出荷状況・対応状況】

・出 荷 量:<u>A「出荷量通常」</u>

・対応状況:②「限定出荷(自社の事情)」

以上